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Thoi gian lam bai: 90 phit;
(50 cdu trac nghiém)
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Cau 1: Goi M va m lan luot 1a gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat coa ham sé6 y=—x*+8x>—2 trén
doan [—3:1].Ti11h M+n
A, 48 B3 C. -6 D. -25
Ciau 2: Tim tip xac dinh ctia ham s6 y= lcg{x— 2x*)+log7 la:

A. [ﬂ:%} B. (—m%) C: [{}%J D. (2:+<0)

Cau 3: Cho a>1 va 0<x <y , chon dap an dung:

A l<a <a’ B.a"<a’xl L atglag” D.a =a*>1
Cau 4: Go1 (x,:,) la toa dd giao diém cua cua 2 d6 thi ham sé y=x—-1lvay= i _12 . Tinh y, :
X+
Ay =4 B. y,=2 C. y,=-1 D. y,=0
Cau 5: Tinh dao ham ctia ham sé y=logx tai x=35 bang:
1 : . Inl0 : 1
A Y(5)= B. y(5)=5.In10 C. y(3)=—— D. ¥'(5)= ;
ye) 5.In10 Y6 Y 3 Y 10.In5
Cau 6: Cho 5 =2.Tinh 4=25+5"
A.A=E B.A=E C.A=E D. A=29
2 2 2
Cau 7: Giai phwrong trinh 2016™*! =2016°. nghiém la:
A.x=£ B. x=2 C.x=3 ]ZI.Jc=i
2 2
Ciu 8: D6 thi ham s6 y= w co duwong tiém can ngang la:
I_
A x=1 B. y=-3 C. y=1 D. y=2
Cau 9: Nhan biét ham s6 y=—x +3x c6 d6 thi nao sau day:
A B C D
f p : 2
'I 4
| | I /\ /\
D 1 — o g e o 1
2 1 o1 2 o il ) e
1 = “I
a4 2 27
Ciu 10: Cho ham s y= :r—; . Chon ménh dé ding:
X+
A. Ham s:.?: co dung 1 cye tri. B. Ham sé_n khéng thé nhan gia triy = 1.
C. Ham s6 khong co cue tr1. D. Ham s06 ¢o6 dung 3 cuee tr1,
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Ciau 11: Tim m dé phwong trinh x> —3x> +5 =m ¢6 3 nghiém phan biét

1
Al Emss B bicme2 C: 1<m<$ D. [m{‘
m>=5

Cau 12: Cho ham s6 y=ax* +5x* +¢ (a #0) . Khang dinh nao sau day la Sai:

A. Ham s6 luén c6 cue tri.

B. Ham s6 luén ¢6 mét cue tri thude truc tung.

C. D6 thi ham 6 luén ¢é 1 diém cue tri thude truc tung.

D. Ham s6 ¢6 1 hodc 3 cue tri.
Cau 13: Cho ling tru tam gide déu ABC.A’B’C’ ¢6 canh day 1 a, goc giita AB' va (BCC’) bing 30° .
Tinh thé tich V cua khéi lang tru d6:

A a6 B L G a6 D a6
A. . - . .

4 4 il 2
Ly —1" - P Lo :l1 — ]
Cau 14: Tim m d¢ hé phuong trinh X +2-yx'+2x+2=y ' S c6 2 nghiém phéan biét :
xy—y=m
4 4 4
Ciu 15: Quan sat d6 thi ciia ham sé6 y = f(x) dudi day va chon ménh dé Pung:
)

y

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (3:4<2).
B. Ham s6 déng bién trén khoang (—1:3) . .

C. Ham s6 nghich bién trén khoang (4e5,—1) . i

D. Ham s6 déng bién trén khoang (0;2). 1 \ /

Ciu 16: Goi M.m lan luot 1a gia tri 16n nhét va gia tri nho nhat cua ham sé y= - 61]: trén doan [ﬂ_‘.i]
X+

. Tinh M*+n*:

A. 20 B. 36 C.4 D. 16

y - - ??I.I+3 - - \ . K .
Cau17: Timm dé HS y= : luén BB trén timg khoang xac dmnh
x+
A.m}i B. m>0 C.mzé D,m{i
- 2 .

Cau 18: Cho HS y=x"—(a—3)x" +2016a+10. Tim a ¢ @6 thi ham s6 c¢6 3 diém cye tri lap thanh 3
dinh cua mét tam gidc déu:

A a=1 B. a=-1 C.a=233-3 D.a=3+23Z
Cau 19: Ham sé y=x*—6x? +12 . Tinh gia tri cue tiéu y,
Ay =4 B. yor =-19 C. yoqr=3 D. y,=12

3
Cau 20: Cho a>0.,a#1 . Tinh Iﬂgﬂ£1

a
g2 T ¢} i
3 2 2 2
Cau 21: Tim hoanh d6 giao diém cnia cua 2 d6 thi ham sé y=x—4x’+6 va y=—4x+9
Aox=3 B. y=3 C. x=-8 D. x=1
[ \ega 2
Cau 22: Cho a>0,a#1. Tinh (—)
a
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A, l B. L C. L D. ——
5 25 625 5

Cau 23: Cong thire nao sau day la cong thire sai:

A. Thé tich khéi chép ¢6 dién tich day 1a B, chiéu cao h 1a: V= %B.f’z

B. Thé tich khéi hép chit nhét ¢é 3 kich thude a.b.c 1a V= %ub.r: ;
C. Thé tich khéi lang tru c6 dién tich dayla B, chiéu cao h ié V=Bh.
D. Thé tich khéi lap phuwong cé canh bang a 1a V=4’ .
Ciau 24: Tim m dé ham s6 y=(m—Dx*—(m* —2)x* +2016 dat cyc ticu tai x=—1.
A m=-1 B. m=1 C.m=212 D. m=0
Cau 25: Ham s6 y=x"+3x>—9x—9 ¢6 gia tri cwe dai bang:
A yp=19 B. y =18 C. yp=-14 D :yg=—13

) _ ; 3
Cau 26: Cho hinh chép déu S.ABCD c6 canh day bang a va the tich ¥V = J“;; . Tinh khoang cach tir S

dén (ABC).
K, B, 22 .2 D. 2
4 2 6 2
Cau 27: Nhan biét ham sé y = = _2 c6 @6 thi nao sau day:
I—
A B &
: & T
] ; '
i 1"‘ i
i ou :
) X :
2 il AR LI IR iy 2 |TTTTYTTTTTTTT
| ; M‘\" ] . i x: —Il
a3 3 2 7 14 0 {\\ T
T l '

Cau 28: Him s6 y =%_r3 —5x*—11x+2016 nghich bién trén cac khoang:

A (—=o-1) u (1L +=0) . B. (-1L1)
C. (—o;—1) va (1L+4<0) D. (-1:11)

Cau 29: Tinh gia tri 16n nhat cia ham s6 y =—2x+3x> +36x—1 trén doan [-1:4] bang:
A. -33 B. 80 C. -45 D. —32

: X .
Cau 30: Pao ham cia ham s6 y=(x*+3)2+ 2°°" bang

3 3 1 L
A,y =x(x*+3)? B. y' = %(11 +3)2 . ¥'= %x{f +3)2  D.y=x(x*+3)?
Cau 31: Nhén biét d6 thi & hinh bén 1a cia ham s6 nao:
+
A y=—+3x"+2
B. y=—x'_2x%12 k-
ET. _}? — _I4 + 2 X

D. p=3x"+2 _5 i E b
’ 2 % \
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Céu 32: Nhin biét d6 thi & hinh bén 14 ciia ham s6 nao:

A y=xX+2x* -2 i

B, y=- S0 Sta

C. y=3x>+x-2 i 2 - 1

D. y=x+3x2-2

Cau 33: Dao ham ctia ham s6 y=x" bang

A y= _j]x*‘ : B. y=—5x* C. y=-5x D. y'=5x"

Cau 34: Cho 0<a=1. Viét faila*® thinh dang liy thira
3 5 11 1
A at B. a* C:al D. a
Ciu 35: Nhan biét ham s6 y =x* —2x? ¢6 d6 thi nao sau day:
A

v

....__
ra-t
Lt

B. y= £ :
x—1 :
oy #omemmm
G = x—2 :
x—1 | : I x;
_I O I IF
Bl y==t2 EBFiE
x+1 a4 :
Cau 37: Tim x thoa man log,(3x—1)=3:
' 7
A..I=E B.Jvr=E C Xx=2] D.x=3—'
3 3 3
. 4 . .
Cau 38: Ham s6 y =IT— 2x*+log, 2016 dong bién trén khoang:
A. (-2:2) B. (2:+0) C. (0:2) D. (0;-+<0)

Cau 39: Cho ham s6 y= f(x) ¢6 dao ham trén khoang (a:b), khing dinh nao sau day la sai:

A.Néu y'=0 vdi Vxe(a:b) thi ham sé khong d6i trén khoang (a:5) .

B.Néu y' >0 v6i Vx e(a:b) thi ham s6 déng bién trén khoang (a:5) .

C.Néu y <0 véi Vxe(a:b) thi ham sé nghich bién trén khoang (a:5) .

D. Néu ham s6 nghich bién trén khoang (a:b) thi y <0 vé1 Vx e(a:b).
Cau 40: Cho hinh chép S.ABC c6 AB. AC. SA ddo1 mot vudng goc vé1. AB=2a. AC=4a, SA=6a. Tinh
the tich V cua khéi chop S.ABCD:

A. V=8 B. V =484’ C.Vv="a D. V =24a"
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Cau 41: Mot bé: ca dang hh}h hép chit nhat ¢6 thé tich 21000 em® va chiéu dai 35 em . chiéu rong
20cm . Tinh chiéu cao cua bé ca.
A, 10cm B.20cm C.120 cm D. 30cm

_ 3 _ . i
Cau42: Timm ¢ HS y= 1?4_ mx’ +9x—2016 ¢o 1 diém cue dai va 1 diém cuc tiéu

-3 =3
A —3<m<3 B. m>2 "o ' g
m=>3 m=z=3
Cau 43: Tinh dao ham cua ham s6 y=5* tai x=2 bang :
: 5
A Y(2)=5.4° B. _v'(2]=% C. =10 D. (2)=25.In5
5
(@) .
Cau 44: Cho 0<a#1.Rut gon - bang:
a’a’
4] B il

A 4 B. a? C.a? D. a?
Ciu 45: Tim tap xac dinh cia hamsé y=(x*—x—2)"

A. R\{0} B. (-1:2) C. (—oa—Du(Z+0) D. R\{-12}
Cau 46: Cho log,3=a; log,5=»5 . Bi¢u dién log,,6 theo a,b :

2a—b a+1 2a+b a—1
A. log,. 6= B. log,.6= Cilbp . 6="—-"— D. log,. 6=
2T a2 27 2a+b T Byt b

Cau 47: Tim tap xac dinh cta ham sé y= 5 e

A. D=R\{0} B. D=[0;+x0) C. D =(0:+) D. D=
Ciu 48: Tir d6 thi ham sé y= f(x) cho & hinh bén, hay nhin biét 2 tiém cén :

41

A, Tiém can ding x=—1. tiém can ngang y=2 .

B. Tiém can ditng x =0. tiém cdn ngang y =1

T

C. Tiém cén ding x =2, tiém cdn ngang y=-1 .

D. Tiém can ding y=—1. tiém can ngang x=2 .

I R R P

o=
o a
1

2x+1

Ciu 49: Cho haim s6 y= . Chon dap an dung:

x—1
A. Ham s6 d6ng bién trén timg khoang (—eo;1) va (1:4<0).
B. Ham af::r nghich bién trén [ \{1}.
C. Ham s6 luén nghich bién trén (—o;1) w (1:4<0).
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;1) va (1:+<0).

Cau 50: Tim tap xac dinh cia ham s6 y=log,(x—2)la:
A. D=(2;+w) B. D =(-2:;40) C. D=[2;+x) D. D=[-2:+x)
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